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oui : 31 personnes 89% 31non :  4 personnes 11% 4

Spécialisation : 3 personnes 75% 3Recherche d'emploi : 1 personne 25% 1

Hôpital : 23 personnes 68% 23Etablissement PSPH : aucune 0% 0Etablissement privé : 10 personnes 29% 10Association : 1 personne 3% 1

Psychiatrie : 7 personnes 21% 7Personnes âgées : 3 personnes 9% 3Aides à domicile : aucune 0% 0MCO : 24 personnes 70% 24Petites enfances : aucune 0% 0Autres : aucune 0% 0

Enquête sur le suivi professionnel

des étudiants en soins infirmiers

diplômés en juillet 2024

39 étudiants interrogés ayant obtenu leur diplôme d'Etat d'Infirmier en juillet 2024 à 

l'IFSI du Pays d'Erstein.
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Avez-vous un emploi ?
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Pas d'emploi, pourquoi ?
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Dans quel type d'établissement ? Hôpital : 23 personnes

Etablissement PSPH : aucune

Etablissement privé : 10 personnes

Association : 1 personne
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Le type d'activité de l'établissement employeur ?

Psychiatrie : 7 personnes

Personnes âgées : 3 personnes

Aides à domicile : aucune

MCO : 24 personnes

Petites enfances : aucune

Autres : aucune


